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ATA 036/2022 

31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e dez minutos, no dia 

vinte e quatro de outubro de dois mil e vinte e dois (24/10/2022), o presidente Alcides 

Borges Saldanha, declara aberta a trigésima primeira sessão ordinária do ano de 

dois mil e vinte e dois e convida a todos a rezar a oração do Pai Nosso. Pede a 

primeira secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira que proceda leitura do extrato 

da ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo 

de whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede à 

1ª secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA. Indicação n.º 

063/2022 - vereadora Mariely Pereira Moreira. Indicação n.º 064/2022 - vereadora 

Mariely Pereira Moreira. Indicação n.º 065/2022 - vereadora Mariely Pereira Moreira. 

Indicação n.º 066/2022 - vereador Jauri Fernandes de Abreu. Ofício n.º 040/2022 - 

Departamento de Licitação do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n.º 

023/2022 - Poder Executivo Municipal. Súmula: "Dispõe sobre o Regime de 

Previdência Complementar no Município de Santa Maria do Oeste-PR, fixa o limite 

máximo para a concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de previdência 

de que trata o art. 40 da Constituição Federal, autoriza a adesão a plano de 

benefícios de previdência complementar, e dá outras providências." Projeto de Lei 

n.º 024/2022 - Poder Executivo Municipal. Súmula: "Revoga o artigo 1º da Lei 

Municipal de n.º 595/2022." O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: 

Deixa livre a palavra ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: inicia falando sobre um 

aviso de licitação de mais uma Van para o município e fala que o município está 

muito bem equipado. Conta sobre a emenda para aquisição do equipamento de 

ultrassom e diz que a unidade de saúde do município tem uma estrutura fantástica, 

mas que ainda assim as reclamações não param de acontecer, diz que em conversa 

com os vereadores, quando vão nas unidades são muito bem atendidos, mas que 

com a população percebe-se que isso não está acontecendo. Fala que existe alguma 

falha de administradores que precisa ser corrigida. Comenta sobre o projeto de 

regime geral de previdência. Fala sobre a visita à pavimentação asfáltica onde foi 
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observado que a qualidade é insatisfatória. Disse que conversou com o executivo, e 

que será notificado a empresa. O presidente cede a palavra ao vereador Ataíde de 

Albuquerque: passa a palavra. O presidente deixa livre a palavra à vereadora 

Daniela Kunrath da Luz: inicia parabenizando os aletas que jogaram na Copa 

Jayson Raian Lopes. Agradece ao executivo por ter atendido o pedido dos uniformes 

para a escolinha municipal de futebol. Diz que irá sair a licitação para estes 

uniformes. Informa ao pais que os alunos da rede municipal vão ganhar uniforme 

completo no próximo ano. O presidente deixa livre à palavra ao vereador Jauri 

Fernandes de Abreu: agradece ao secretário Josias e ao secretário Borges por ter 

atendido seus pedidos. Conta que o Celso entrou em contato e disse que tinha 

algumas reclamações no Bairro Santo Antônio. Conta que o executivo estará indo 

para ver como estão as obras. O presidente cede à palavra ao vereador João Alex 

Damião: conta que a população está pedindo a sinalização das lombadas na Rua 

José Schereiner. Pede que seja visto em questão das filas em frente a unidade de 

saúde, conta que é desumano as pessoas terem que ficar esperando por horas, as 

vezes na chuva, onde lá não tem nem cobertura pra abrigar. A vereadora Mariely 

fala que estão cobrando muito sobre a lista de espera, onde esta estaria ajudando e 

diminuindo as filas.  O presidente cede à palavra a vereadora Laurinda Lopes 

Damião: faz um requerimento verbal para que seja aterrado o lote do senhor João 

Albani Vaz. Fala sobre as reclamações quanto a saúde, onde ligou para Irene, e foi 

passado que iria ser feito o caderno de espera. Fala que são falhas que poderiam 

ter sido vistas antes. Diz que está à disposição. O presidente cede à palavra a 

vereadora Mariely Pereira Moreira: fala que na quinta-feira foi cancelado as 

consultas pelo CIS e que não deu tempo de avisar a pessoas. Diz que foi implantado 

o sistema e que esse mês irá funcionar de acordo com uma lista onde as pessoas 

serão melhor direcionadas. Fala sobre indicações que fez. O presidente fala sobre a 

visita ao asfalto pede ao executivo que na Rua João Tomem seja feito lombadas o 

quanto antes. Declara aberta a ORDEM DO DIA. Coloca em segunda discussão o 

Projeto de Lei de n.º 022/2022 - Executivo Municipal. Súmula "Dispõe sobre o 

Sistema Municipal de Cultura do Município de Santa Maria do Oeste, e dá outras 

providências." Deixa livre a palavra. Ninguém se manifesta. Coloca em segunda 
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votação o Projeto de Lei de n. º 022/2022 - Executivo Municipal. Súmula "Dispõe 

sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Santa Maria do Oeste, e dá 

outras providências." Aprovado por unanimidade. Coloca em votação a dispensa da 

terceira e última discussão e votação. Aprovado por unanimidade. Declara aprovado 

o Projeto de Lei de n.º 022/2022 e encaminha a secretaria da casa para que sejam 

tomadas as devidas providências. O presidente declara aberto o PEQUENO 

EXPDIENTE.  O vereador Aguinaldo parabeniza os envolvidos na copa e agradece 

o secretário Jorlei pelo nome homenageado. O presidente declara encerrada a 

sessão. 

 

____________________       __________________             ____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                           Mariely Pereira Moreira 

            Presidente                    Vice - presidente                      Primeira Secretária 

 

 

____________________    _____________________      _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz       Aguinaldo Paz de Moura       Ataíde de Albuquerque 

Segunda Secretária                          Vereador                               Vereador 

 

 

 

____________________        ___________________      __________________        

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião         Laurinda Lopes Damião      

             Vereador                                Vereador                           Vereadora                        


